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Referat fra møte i Helgerud menighetsråd 
 
Torsdag 6. juni 2019 kl. 18.00 hos Ingeborg Svanes.  
 
Møtedeltakere:   
 

 Faste medlemmer: X Kaare Granheim (leder) X Berit Kristiansen (nestleder & fellesråd repr.) 

X Solveig Alvik X Tore Westerbø X Jon Inge Kjernlie (referent) 

X Jon Ole Siggerud (vara) X Ånund Hardang 
(sokneprest) 

X Ingeborg Svanes 

 Varamedlemmer 0 Tor Vold (vara) X Margrete Telhaug 

 Menighetsforvalter X Birgit Wirgernes X Martine Hasselgård 
 
Åpning: Margrete 
Praktisk ansvar/bevertning: Ingeborg 
 
Sakliste 

Nr. Beskrivelse av sak 

   * Åpning av Magrete 
 

   * Ny menighetsforvalter 
 
Vi presenterte oss, og hun presenterte seg! Velkommen, Birgit! 
 

   * Godkjenning av innkalling og sakliste samt ev. tilføyelse 

• Godkjent. 
 
Godkjenning av referat fra 9. mai. 2019 

• Tas på neste møte.  
 

   * Orienteringssaker 

• Fra staben 
o Ny kirkeforvalter presentert 
o Takk til Martine, som på en flott måte har vært vikar for kirkeforvalter i tillegg til sin egen 

stilling. 
o Staben tar kontakt med kommunen for å forsøke å få gjennomslag for å la være å slå 

plenen, jf. sak 16/19. 
o Nye hjemmesider kommer, med samme mal for alle menigheter.  

• Fra fellesrådet  
o Intet spesielt å meddele.  

• Fra utvalg 
 

12/19 

 
MR-valget 2019 

• Arbeidsutvalget har behandlet noen spørsmål som hastet. Honorar, Forhåndsstemming i 

menighetens lokaler og Presentasjon av kandidater på hjemmesider. (Se referat. Vedlegg).  

o Referatet fra AU tatt til etterretning. 

 

• Spørsmål som må drøftes gjelder rekruttering av stemmestyrer og bemanning av de tre 

stemmestedene, ansvar for stemmeurner og deltakelse på telling av stemmer på kirketorget.  

o Dette følges opp av arbeidsutvalget. 

17/19 Orgelet i Helgerud kirke 

Tim har levert en bekymringsmelding. Arbeidsutvalget har vedtatt å få en nærmere beskrivelse av 

situasjonen. Kirkeverge er orientert om vår bekymring. Beskrivelsen av situasjonen vil foreligge til møtet. 

Kirkevergen i Bærum er orientert om situasjonen, og vi avventer rapport for avklaring av videre arbeid.  

18/19 Fondsplasseringene 

Revurdering av fondsplassering ut fra brev fra kirkens revisor vedrørende regler for bundne fond. Vi 

avventer svar på kirkevergens avgjørelse.  
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19/19 Sommerfullmakt 
 
MR gir arbeidsutvalget fullmakt til å ta de nødvendige beslutninger inntil neste menighetsrådsmøte.  

20/19 Eventuelt 
 

• Lyd i Helgerud kirke: Det er problemer med at mange ikke hører hva som blir sagt på 

gudstjenestene.  

o Vi trenger både å se på «taleteknikk» for dem som snakker, og på selve lydanlegget. 
o Viktig å øve med konfirmantene når de skal lese.  
o Stemmebruk er viktig, og å lese sakte og tydelig. 
o Martine ser nærmere på om det kan legges ut lapper på de stolene som står i 

teleslyngeområdet.  

• Pride-flagget: Skal vi flagge på Pride-dagen?  

o Forslag 1: Vi flagger ikke med Pride-flagget. Forslaget fikk to stemmer.  
o Forslag 2: Vi flagger samtidig med de andre menighetene dersom flertallet av menighetene i 

Bærum går inn for det. Forslaget fikk flertall.  

• Gudstjenesten 16. juni (Skaperverkets søndag) 

o Vi markerer innsettelsen av ny menighetsforvalter. 

o Vi markerer Skaperverkets søndag.  

• Neste menighetsrådsmøte blir torsdag 22. august kl. 1830 (vi avklarer resten av høstens møter i 

dette møtet).  

 

 


